

2/8/2017

C&C kártya száma: 14/139885

ÁTUTALÁS

CM: Somos László

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **METRO Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 2041 Budaörs, Budapark, Keleti 3., cégjegyzékszám: 13-09-069282, képviseli: Kovács Sándor vezető és **Tóth Tibor** áruház igazgató) - továbbiakban: METRO - ;

valamint: **SZEKSZÁRDI VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ KFT.** Székhely: 7100 SZEKSZÁRD, EPRESKERT U. 2. **ELMÉNY ÉTTEREM** 7100 Szekszárd, Sport u. 2. Adószám: 11285610-2-17
cégjegyzékszám: 14-09-002090 képviseli: ARTIM ANDRÁSNÉ továbbiakban: Vásárló - ;
- METRO és Vásárló a továbbiakban együtt: mint Szerződő Felek - között, alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

I. ELŐZMÉNYEK

1. Vásárló METRO regisztrált ügyfele, mely a METRO nagykereskedelmi áruházaihoz a cégnevére kiállított vásárlói kártyával vásárlásra jogosult, határozatlan időtartamban.
2. Vásárló árubeszerzésének megkönnyítése érdekében Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a Vásárló által a jelen megállapodás alapján megrendelt termékeket Vásárló e célra megjelölt telephelyére (1. sz. melléklet) szállítja, Vásárló a termékek ellenértékét banki átutalással METRO részére megfizeti. A banki átutalással való fizetés lehetősége Vásárlót kizárólag abban az esetben illeti meg, ha jelen megállapodás alapján, telephelyre szállítással rendel árut. A METRO áruházakban, személyesen történő vásárlásra jelen megállapodás nem terjed ki.
3. Vásárló vállalja, hogy telephelyén az áruátvétel személyi és tárgyi feltételeit teljeskörűen biztosítja, így a megjelölt kiszállítási időpontban áruátvételre jogosult személyt biztosít, aki nevében és képviseletében a termékek átvételére és a szállítólevél aláírására jogosult, továbbá olyan elkülönített rakodó területtel rendelkezik, ahol a tételes áruátvétel zavarmentesen lebonyolítható. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a szolgáltatást kizárólag abban az esetben képes teljesíteni, amennyiben Vásárló telephelye tehergépjárművel szabályszerűen megközelíthető, továbbá az akadálymentes kirakodás feltételei (a gépjárműből közvetlenül a telephelyre) biztosítottak.

II. A RENDELHETŐ TERMÉKEK KÖRE, MEGRENDELÉS

1. METRO a kiszállítás lehetőségét a kiszállítást végző áruházban rendelkezésre álló teljes termékkörre biztosítja. Az egyes áruházak választéka eltérhet egymástól. Amennyiben valamelyik megrendelt termék a megrendelés szerinti mennyiségben vagy kiszerezésben nem elérhető el, a METRO a vásárló igényéhez illeszkedő helyettesítő terméket ajánl fel, amelyről a vásárlót telefonon vagy e-mailben értesíti.
2. A szolgáltatás biztosítását METRO a Vásárló székhelyéhez vagy címzetti telephelyéhez földrajzilag legközelebb eső METRO nagykereskedelmi áruházból (a továbbiakban: Törzsáruház) vállalja oly módon, hogy Vásárló a megrendelést a Törzsáruházhoz küldi meg és a termékek kiszállítását a Törzsáruház biztosítja. A Törzsáruház és elérhetőségi adatait Szerződő Felek telephelyenként megjelölik (1. sz. melléklet).
3. Szerződő Felek megállapodnak, hogy Vásárló megrendelését telefonon, faxon és elektronikus úton (e-mailben) is leadhatja, melynek menetéről bővebb tájékoztatást a Kiszállítási Megállapodásban megadott telefonszámon kérhet.

Ki

4. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a szolgáltatást a Vásárló által kiválasztott munkanapokon biztosítja (1. sz. melléklet). A megjelölt napokon való kiszállítás feltétele, hogy Vásárló megrendelése a kiválasztott munkanapot megelőző munkanapon 13.00 óráig a Törzsáruházhoz beérkezzen. Amennyiben a megrendelés ennél későbbi időpontban érkezik, úgy az igény fenntartása esetén METRO a megrendelés teljesítését a megjelölt napot követő munkanapon tudja biztosítani. Ha Vásárló olyan napra kéri a megrendelés teljesítését, mely kiszállítási napként nem került a fentiek szerint megjelölésre, úgy METRO a megrendelés teljesítését kapacitás függvényében vállalja. Göngyöleg visszaküldésének igényét a megrendelés leadásával egyidejűleg a göngyöleg mennyiségének megadásával Vásárló köteles METRO felé jelezni.
5. METRO Vásárló megrendeléséről visszaigazolást küld e-mailben az alábbiak szerint:
 - amennyiben a megrendelés a Törzsáruházhoz munkanap délelőtt 13 óráig (0 óra és 13 óra között) beérkezik: aznap,
 - amennyiben a megrendelés munkanap 13 óra után (13 óra és 24 óra között, valamint hétvégén és ünnepnapon) érkezik be a Törzsáruházhoz: egy munkanapon belülvisszajelzést küld Vásárló részére. Amennyiben a megrendeléssel kapcsolatban bármely pontosításra vagy módosításra van szükség, úgy annak megtételére a II.3. pontban megjelölt határidők irányadóak.
6. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO jogosult a megrendelések teljesítéséhez alvállalkozói igénybe venni a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseivel összhangban. METRO vállalja, hogy az alvállalkozó kiválasztása során valamennyi, a megrendelés szakszerű teljesítéséhez szükséges kritériumot érvényesít és szigorúan betartat, a termékek kiszállítására kizárólag olyan gépjárművet engedélyez, mely valamennyi, az áru épségét és minőségének megőrzését biztosító berendezéssel fel van szerelve.

III. ÁRAK, SZÁMLÁZÁS, FIZETÉS

1. METRO tájékoztatja Vásárlót, hogy a kiszállítási szolgáltatás keretében megvásárolt termékek vételára a METRO áruházakban alkalmazott akciós és nem akciós polci áraktól eltér. A termékek kiszállítási vételáráról METRO Vásárló részére a megrendelést megelőzően tájékoztatást biztosít a jelen szerződésben megjelölt elérhetőségeken. A vételárat Vásárló a termékek átvételével és a számla/szállítólevél aláírásával fogadja el. A termékek vételárának a termékek átvételével való elfogadása Vásárló esetleges szavatossági igényeinek érvényesítését, és ennek keretében a vételár esetleges jóváírását nem érinti, jogvesztést nem eredményez.
2. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a jelen szerződés szerinti szolgáltatást abban az esetben biztosítja, amennyiben Vásárló napi megrendelése eléri a jelen szerződésben meghatározott minimális rendelési értéket (1. sz. melléklet). Ezen összeghatár alatti megrendelés teljesítését METRO kapacitás függvényében, összeghatártól függetlenül, fix összegű szállítási díj ellenében biztosítja (1. sz. melléklet). Kiszállítási egységnek a mindenkor METRO egység minősül.
3. METRO a Vásárló által megrendelt termékek vételáráról legkésőbb a megrendelés teljesítését megelőző napon állít ki számlát. Vásárló a leszállított termékek vételáráról szóló számlát a termékekkel együtt veszi kézhez. Vásárló vállalja, hogy a termékek esetleges mennyiségi hiányosságait, illetve külsőleg észlelhető minőségi hibáit a szállítólevélen, bármely további reklamációs igényét – ide értve az egységcsomagok megbontását követően felismerhető, fuvarozásból eredeztethető hibákat vagy hiányosságokat - a termékek és a számla kézhezvételétől számított 1 munkanapon belül jelzi METRO felé az 1. sz. mellékletben megjelölt elérhetőségeken. A Vásárlót megillető szavatossági jogokat jelen rendelkezés nem érinti. Maghőmérséklet-mérésre közvetlenül a gépjármű raktéri ajtajának felnyitásakor, a gépjárművezető jelenlétében kerülhet sor.
4. Vásárló köteles a termékek vételárát a **14 napos** teljesítési határidőn belül banki átutalással megfizetni METRO UniCredit Banknál vezetett 10918001 - 00330014 –01398853 számú

bankszámlájára. A termékek vételárának teljes kiegyenlítéséig METRO a termékeken a tulajdonjogát fenntartja. A vételár megfizetésének időpontja a METRO bankszámláján való jóváírás napja. Az alternatív fizetési lehetőségekről METRO időről-időre tájékoztatást biztosít a Vásárló részére. Késedelmes fizetés esetén METRO jogosult a Polgári Törvénykönyv szerinti késedelmi kamatot felszámítani.

5. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a jelen megállapodás szerinti szolgáltatás biztosítását felfüggesztheti, amennyiben a Vásárló által nem rendezett számlák nyitott összege Vásárló bármely telephelye vonatkozásában vagy a telephelyek összességére nézve eléri a maximális nyitott követelési összeghatárt, vagy a Vásárlónak bármely telephelye vonatkozásában lejárt és fizetési határidőn belül ki nem egyenlített tartozása van. Vásárló a szolgáltatást abban az esetben jogosult újból igénybe venni, ha tartozása a maximális nyitott követelési összeghatár alá csökken, továbbá valamennyi lejárt számláját kiegyenlítette. A maximális nyitott követelési összeghatár jelen megállapodás szerint **400.000 Ft.** METRO jogosult Vásárló fizetési fegyelme függvényében a maximális nyitott követelési összeghatár mértékét egyoldalúan, Vásárló egyidejű értesítése mellett módosítani.

IV. A MEGÁLLAPODÁS IDŐTARTAMA, MEGSZÜNÉSE

1. Jelen megállapodás mindkét Szerződő Fél aláírásával, határozatlan időtartamra jön létre.
2. Jelen szerződés Vásárló hitelminősítésének kedvező elbírálásával lép hatályba. Vásárló vállalja, hogy a hitelminősítéshez szükséges információt METRO rendelkezésére bocsátja. METRO az ilyen módon tudomására hozott, nyilvános céginformáció körébe nem tartozó adatokat bizalmasan kezeli és a hitelminősítő cég kivételével harmadik személynek nem biztosít azokhoz hozzáférést.
3. Jelen megállapodást Szerződő Felek bármelyike jogosult indokolás nélkül, 30 napos felmondási idővel, a másik félhez címzett írásbeli felmondó nyilatkozat útján megszüntetni. A felmondási idő kezdete az értesítés másik Szerződő Fél által való kézhezvételének napja.
4. Jelen szerződést mindkét Szerződő Fél jogosult a másik fél súlyos szerződésszegése esetén rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal megszüntetni, amennyiben a szerződésszegést az érintett fél írásbeli felszólítás ellenére sem orvosolja vagy azzal nem hagy fel. A rendkívüli felmondást írásban kell közölni és a címzett fél tudomásszerzésével válik hatályossá.
5. Vásárló vállalja, hogy minden szükséges és ésszerű intézkedést megtesz a korrupció és megvesztegetés elkerülése érdekében. Következésképpen Vásárló sem közvetlenül, sem közvetve nem ajánlhat fel, ígérhet vagy nyújthat előnyöket vagy hasznot (pl. készpénzt, értékes ajándékokat vagy meghívásokat, amelyek nem kapcsolódnak szorosan az üzlethez, pl. sporteseményekre, koncertekre, kulturális eseményekre) a METRO Kereskedelmi Kft. alkalmazottainak és vezető tisztségviselőinek, beleértve azok rokonait is, sem pedig a METRO vállalatcsoporthoz tartozó bármely vállalat alkalmazottainak, továbbá nem kérhet semmilyen formában harmadik felet arra, hogy ilyen jellegű előnyöket vagy hasznot ajánljon fel, ígérjen vagy nyújtson részére. A METRO Kereskedelmi Kft.-nek jogában áll valamennyi hatályos szerződés felmondása erre vonatkozó előzetes figyelmeztetés nélkül, amennyiben tudomást szerez e rendelkezés megszegéséről és a szerződés felmondását megelőző írásbeli figyelmeztetés hatástalan marad. Súlyos szabályszegés esetén nem szükséges semmilyen előzetes figyelmeztetés.
6. Jelen megállapodás bármely okból való megszűnése esetén Szerződő Felek egymással teljes körűen elszámolnak. A folyamatban lévő megrendelések teljesítéséről Szerződő Felek egymással egyeztetnek. Vásárló a megállapodás megszűnésétől függetlenül köteles a METRO által teljesített megrendelések határidőben való megfizetésére.

7. Vásárló METRO kártya-jogosultságának bármely okból való megszűnése jelen megállapodás egyidejű, automatikus megszűnését eredményezi.

V. VEGYES RENDELKEZÉSEK

1. Szerződő Felek jelen megállapodást közös elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.
2. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a METRO Általános Vásárlási Feltételei, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései irányadóak.

Kelt: SZEKSZÁRD, 2017. 06. 19. napján

METRO KERESKEDELMI IRT.
Pécsi Önkormányzat
Kereskedelmi Állomása
7034 Pécs, Jókai u. 101/B.
Központ: 76-516624
1.

METRO
képviselőtében

**SZEKSZÁRDI VÍZ- ÉS
CSATORNAMŰ KFT.**
ELMÉNY ÉRTÉKEM
7100 Szekszárd, Bóni u. 2.
Adószám: 11285610-2-17

VÁSÁRLÓ
képviselőtében

Mellékletek:

- 1/1 - 1/___